

Президент поручил изменить правила удержания из зарплаты

Президент России Владимир Путин поручил ввести базовый доход по заработной плате. Эта сумма будет защищена от списания в целях уплаты задолженности и алиментов.

Соответствующий законопроект поручено разработать Госдуме вместе с Правительством РФ. Это следует из перечня поручений по итогам встречи с руководителями фракций в Думе. Срок исполнения поручения — 24 июня 2021 года.



Еще по теме

Типовая ситуация

Удержания из зарплаты: размеры и проводки